
　　

令和 ７年度

第３回

　

理事会

　

議事録

開催日時 令和７年１２月１３日（土）１３：３０～１５：００

開催場所 志津まちづくりセンター大会議室

出席理事
２５名中

　

２５名出席（出席 １３名、委任状出席 １２名）

　　　　

過半数以上出席で理事会は成立

記録 事務局 野神

議事

可／否決

報告事項

１．第３５回志津ふれあい広場～志津小１５０年物語～

２． 第４次志津まちづくり計画束止委員会の経過報告について

３． 令和７年度中間監査の実施報告について

報告事項

１．第３５回志津ふれあい広場～志津小１５０年物語～

２． 第４次志津まちづくり計画束止委員会の経過報告について

３． 令和７年度中間監査の実施報告について

質疑及び答弁は、次ページ参照



◆事務局長

　

皆さま、 こんにちは。 本 田まお忙しいところ、 ご出席いただき誠にありがとうござ

います。 事務局の政川です。 よろしくお願いいたします。

　

本日の理事会の総数は２５名で、委任状を含めて、本日２５名の出席をいただいてお

り、会則第１５条４項に過半数の出席をもって成立とありますので条件を満たしてい

ることを、 報告いたします。

　

また、 会則第２６条

　

情報の公開で、 「協議会の総会・理事会の議事録は、公開す

る」 と明記されていますので、本日の会議録はホームページ等で公開させていただき

ますので、 ご了承願います。
携帯電話または、 スマートフォンをお持ちの方は、 電源をお切りいただくか、 マナ

ーモードにしていただきますようご協力をお願いします。
本日の理事会は、議案はありません。報告事項が３件となりますので効率よく進め

ていきたいと思いますのでご協力をお願いします。それでは、次第に基づき進めさせ

ていただきます。 次第１、 開会の挨拶を、 会計にお願いします。

◆会計
それでは、 只今から 「第３回理事会」 を開催いたします。

◆議事
◇議長挨拶（会長）
皆さん、 こんにちは。 本 田まお忙しい中、 令和７年度の第３回理事会にご出席いた

だきありがとうございます。本日の理事会は、令和８年度からスタートする第４次志

津まちづくり計画策定委員会の中間報告と１１月に予定していたロクハ公園でのふれ

あい広場は中止にしましたが、 地域の期待もあることから、 再開催することにしまし

た。 その内容について報告しますので、 よろしくお願いいたします。

◆第１号理事会報告

　

「第３５

　

回 志津ふれあい広場～志津小１５０ 年物語～」 の説明

と質疑応答
●議案説明
①楽座ＰＪリーダーより説明

　　

それでは、 第１号報告、「第３５

　

回 志津ふれあい広場～志津小１５０

　

年物語～」

　

について報告いたします。 議案書の１ページをご覧ください。

　　

今 回、 １１ 月９

　

日に予定していた第３５

　

回志津ふれあい広場は、 雨天予報のた

　

めロクハ公園での開催は、 中止を決定しました。 しかし、 出店を予定されていた

　

地域や企業様から中止になったことは残念である声を聞きました。 それだけ、 ふ

　

れあい広場の開催に対する皆さまの期待をあらためて感じました。 また、志津小

　

学校の創立 １５０

　

年の記念事業をロクハ公園で披露する予定でしたが披露するこ

　

とができていません。 そうしたことから、 今回、 日程と会場を変更して、 志津ふ

　

れあい広場を再開催することにいたしました。 本日、 この後のふれあい広場実行

　

委員会で正式に決定いたしますので、現時点では予定として報告致します。



　

日時は、 令和８年２月１５日（日）１０ 時～１４ 時３０分
会場は、志津小学校 体育館及び一部周辺を予定しています。

　

このふれあい広場では、 特に志津小１５０年の記念事業として志津小１５０年物語

を展示することをメインに地域の企業や団体の出店やステ ジでの１５０年のト←

クや映像を流して、 楽しいイベントにしていきたいと考えています。 また、 キッ
チンカーも出店して食事もできるように考えていますので、 是非、 お越し頂けま

すようお待ちしております。 詳しい案内は、 ２月の広報配付に併せてふれあい広
場のパンフレットを配付する予定ですのでご覧頂けますようご案内いたします。
以上です。

質疑
●議長

　

ただ今の１号報告に対して質問がございましたら、 お願いします。

●質問①Ｙ理事

　

７０歳以上対象の岡本町ミニふれあいサロンと日時が同じため、参加したいが日程

　

を変えてもらわないと不参加になる。
○答弁①

　　

１月 ２４ 日、 ２５日の日程では広報が間に合わないことや、小学校を借りること自

　

体が難しい。 小学校に確認した結果２月１５日の日程に決定した。

●質問②○監事

　

中止になったふれあい広場を再度実施する必要があるのか。ふれあい広場の予算

　

はいくら残っているのか。 企業の立場にたっとふれあい広場に協賛しているため、
不満がでる可能性あり。協賛して頂いた方からの了承は得ているのか。了承を得て
いない場合、企業からの協賛金は来年度にまわす方が良いのではないか。
○答弁②

　

実行委員会で決定した事項。キャンセル金で予算の半分の約１１６万円の支出がで
ている。キャンセル料は交付金から支出する。協賛企業からは、ふれあい広場が中
止になったが別のイベントで協力できることがあればしたいといった声が届いて

いることもあり、協賛金の部分はふれあい広場で実施予定であった１５０年事業にあ

　

てたい。

●質問③Ｙ理事

　

日程が確定しないことには、仮押さえしているものや今後の予定が立てられない。
○答弁③

　

前回の実行委員会では、１／２４・２５日開催に対してのメリットデメリットを踏まえ、
再設定することで終了している。 小学校としてもセンターとしても１／２４、２５

　

日開

催は厳しい。 小学校とセンターとしては２月４、１５

　

日に開催が良い。 日程調整に時

間がかかるため、２／１４、１５日開催でこの後の実行委員会を進めて行く。

２



●議長

　

それでは、１号報告を終了します。
続きまして、第２号報告「第４次志津まちづくり計画策定委員会の経過報告につい

て」 説明をお願いします。

●会計

　

それでは、第２号報告、第４次志津まちづくり計画策定委員会の経過報告について

報告いたします。 議案書の２ページをご覧ください。

　

第３次まちづくり計画は、令和３年度からスタ←トし、志津まち協の組織が専門部

体制からプロジェクト体制に移行して新しいまちづくりの事業運営をしてきました。
そのため、６つのプロジェクト毎に振り返りのワークショップを開催して町内会や関

係団体や地域の方と 「よかったこと」「よくなかったこと」「もっとこうしていこう」

についてディスカッションしてきま した。

まとめた資料はたくさんありますので、今回は、各プロジェクト毎に今後の目指す課

題について、 記載しておりますので各プロジェクトリーダーより紹介して頂きます。

各プロジェクト＜やった事業とこれからの５年間の目指す課題を簡潔に説明＞

●会計
以上が各プロジェクトからのワークショップの説明となります。
第４次まちづくり計画書には、具体的な内容を記載していきますので宜しくお願い致

します。 現在、 まちづくり計画のためのアンケートを実施中ですので、
アンケートにご回答して頂いていない方は、 アンケートにご協力をお願いします。 ス

マホから簡単にアンケートの回答ができますのでご協力をお願い致します。

質疑
●議長

　

ただいまの２ 号報告に対して、 質問、 意見、 要望がございましたら、 挙手の上、
名前を述べてからお願いします。

●Ｙ理事

　　

日時を前もって決めてもらえれば、町内会の行事をそれに合わせて決められる為、
出来るだけ明確に前もって日時を決めてもらいたい。
○回答

　

お互いに情報を交換して日程調整の確定をしていきたい。

●Ｓ理事

　

里地里山プロジェク トでここ２年程多く頂く質問にある、里山に子どもが入りた

　

いが整備が終了していないため入れない件について、どのくらい整備がすすんだの

　

か、 今後の予定をどのように考えているのか具体的に教えてほしい。

３



○回答

　

山林を個人所有でお借りしている為、入れる日が限られているが、まちづくり事

業を自然学校のメンバーだけでなく、一般でも募集し開催した。ふれあい広場でも、
多くの人に体験してもらおうと計画していたが中止の為、実現できなかった。今後
は里山を使って子ども達に向けた森林セラピー等の計画をしていきたい。広くみん

なが親しめる里山にしていきたい。運動公園については、草津市が環境調査をして
いる関係で、 実現が５年後の令和１３年になる予定。 誰もが育てていける志津の森
づくりが出来るよう交渉をしているのでご協力をお願いしたい。

●議長

　

それでは、 質問も無いようですので、 ２号報告を終了します。 ありがとうございま

した。続きまして、第３号報告「令和７年度中間監査の実施報告について」説明をお
願いします。
●職員
それでは、第３号報告、令和７年度中間監査の実施報告について報告いたします。
令和７年度の中間監査の実施報告として、事業監査・会計監査それぞれ大きな問題は
なく監査が済んだ。
●議長

　

ただいまの３号報告に対して、 質問、 意見、 要望がございましたら、 挙手の上、名

前を述べてからお願いします。

　

それでは、 質問も無いようですので、 ３号報告を終了します。 ありがとうございま

した。 報告事項は以上となりますので、 これで本日の議事は全て終了しました。
ありがとうございました。 これで議長を退任させていただきます。
皆さま、 ご協力ありがとうございました。
●事務局長挨拶

　

ありがとうございました。以上をもちまして、令和７年度第３回理事会を終了させ
ていただきます。 本日は、 ありがとうございました。
本日はこの後、ふれあい広場の実行委員会を予定しておりますので、席はそのまま

で構いませんのでご安心して、 ご退席ください。

議事録署名人

　

鋼ろ多妥 逮め ぉ穆 （印）

議事録署名人
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